



Na Příkopě 28 115 03 Prague, Czech Republic

Licensing and Enforcement Department

In Prague on 09.10.2017 Č. j.: 2017/135156/CNB/570 Sp. zn.: S-Sp-2017/00740/CNB/571

CONFIRMATION OF REGISTRATION

The Czech National Bank as an administrative body for the capital market according to the law No. 6/1993 Coll., about the Czech National Bank, as amended, and Act No. 15/1998 Coll., about Supervision of the Capital Market and on Amendment and Supplement to Other Acts, as amended, and the Supervisory Authority pursuant to Act No. 256/2004 Coll., about Capital Market Business Act, as amended (hereinafter referred to as the Capital Market Business Act), issues on the basis of an application pursuant to Section 30 of the Capital Market Business Act, which was filed on 21.07.2017 by PRAVDA CAPITAL s.r.o., company identification number 26710480, registered office at Opletalova 1417/25, Nové Město, 110 00 Prague 1, registration certificate of investment intermediary:

The company PRAVDA CAPITAL s.r.o., company identification number 26710480, registered office at Opletalova 1417/25, Nové Město, 110 00 Prague 1, was registered on 05.10.2017 as an investment intermediary under Section 30 of the Capital Market Business Act.

INSTRUCTION

This certification of registration can not be challenged under the provisions of Section 152 (1) of Act No. 500/2004 Coll., The Administrative Code, as amended (hereinafter referred to as the "Administrative Code"), as this is not a decision. Pursuant to Section 156 (1) of the Code of Administrative Procedure, if the administrative authority's certificate suffers from defects that can be corrected without causing harm to any of the persons concerned, the administrative authority will correct them by a resolution which will only be noted in the file.

official stamp imprint

Mgr. Ing. Jindřich Kubát Head of Investment and Payment Services licensing department signed electronically Renata Doušová fund investing referent licensing department signed electronically

Delivered to (via data box):

PRAVDA CAPITAL s.r.o., IČO 26710480, Opletalova 1417/25, Nové Město, 110 00 Prague 1, Czech Republic